

# 驴友掉队后迷路被困嵩山 偃师户外救援队凌晨出动

提醒:户外运动如果遇险,可拨打4000005110求助

□记者 王博东 实习生 周韦月

5日,郑州一名女性驴友与人拼车前往嵩山游玩,下山时脱离队伍并迷路,被困在半山腰。得知消息后,我市偃师户外救援队与新密、巩义两支户外救援队紧急驱车前往营救。经过两个多小时的努力,昨日凌晨2时30分,遇困的那名女驴友终于被找到。

5日,郑州女子廖某(化名)和几名驴友一起拼车前往嵩山爬少室山。

下午,山上下起小雨,大伙儿只好冒雨顺着湿滑的道路下山。在并未清点人数的情况下,众人就急忙驾车离开了。当众人回到郑州市区时,有人发现廖某不见了。大伙儿急忙电话联系廖某,可她的电话一直无法接通。大家意识到,廖某很可能还在山上,有人就报了警。

河南户外救援总队紧急抽调新密、巩义、偃师户外救援队携带救援装备和食物于昨日凌晨进入嵩山展开救援。偃师户外救援队队长“东乡客”说,被困的驴友所处位置尚未开发成景点,地形复杂、山势险峻,加之雨后山路湿滑,搜救工作困难重重。



绘图 茜文

凌晨2时30分许,救援队员终于在位于半山腰的一处平地找到了廖某和另外7名被困驴友,这8人已被冻得瑟瑟发抖。最终,这8人被成功营救下山。

事后,廖某表示,她下山时,因山路难走,自己掉了队,迷路的她准备联系其他

驴友时,却发现手机没有信号。随后,她在途中遇到了另外7名迷路的驴友。因山上光线较暗,又缺少照明设备,这8人不敢冒险走山路,就被困在了山上。

“东乡客”提醒,户外运动,最好准备照明工具、电池、食品、药品、饮用水、对

讲机、指南针和充足的衣物,一旦发生意外情况,这些物品能为救援人员施救赢得时间。

“东乡客”还表示,驴友户外运动切不可单独出行,如果户外运动遭遇险情,可拨打24小时免费救援电话4000005110求助。

## 尾号110号码来电? 那是假警察真诈骗

□记者 王博东 实习生 周韦月

近日,有不少市民报警称,接到了尾号后3位为“110”的电话。警方表示,这是不法分子使用非法软件修改电话号码,冒充警方进行诈骗!市民发现类似可疑电话,可拨打电话报警。

10月30日,市民郑女士(化名)接到一个电话,来电号码为0086379110。电话中,对方自称“公安局的”,并说郑女士涉嫌洗黑钱。看到对方号码后3位是110,郑女士十分紧张。

对方表示,有可能是郑女士的身份证信息泄露了,被他人利用,办理银行卡后参与非法活动。对方说,郑女士的身份信息已经不安全,她得将自己的银行卡存款及时转至公安局指定的安全账户,等案件侦结,公安机关会将钱转给她。

郑女士说,她长了个心眼儿,没有立即答应便挂断了电话。事后,郑女士和丈夫从警方处得知,那是一个骗局。

市110联动指挥中心警情研判负责人石磊表示,号码为“0086379110”的电话并不是公安机关的电话,不法分子利用改号软件冒充公安机关进行诈骗,将号码后3位设定为“110”,引诱市民上当。

我市警方近期接到多起报案,不法分子以类似方法进行骗,有的市民不幸“中招”。石磊表示,如果遇到后3位为“110”的电话,要做到“不轻信,不转账,立刻拨打110”。此外,公安机关会严格遵守法律程序办案,办案人员不会通过电话让市民转账汇款到所谓的“安全账户”。

# 我正吃肉你吹灰 怒向发小下狠脚

这一脚致使发小脾脏破裂被摘除,潜逃近三个月后,犯罪嫌疑人终于落网

□记者 杨玉梅 实习生 樊聪聪 特约记者 李耀武

刘某和黄某从小一起长大,又一起来到洛阳打工。可俩人就因为一点小事,引发争执,刘某飞起一脚踢向黄某,导致黄某脾脏破裂而被摘除。5日上午,在潜逃近三个月后,警方在平顶山将刘某抓获。

怕肉被弄脏,他一脚踢向发小

刘某和黄某都是平顶山人,俩人是发小。今年,两人相约来到洛阳某工地打工。

8月8日傍晚,两人回到宿舍。刘某站在一边吃肉,而黄某则蹲着用电工刀边刮边吹鞋上的灰。

由于担心黄某吹出的灰把肉弄脏,刘某抱怨了两句,黄某没有听到,仍在吹鞋子上的灰。刘某有点儿不乐意了,把肉扔进了垃圾桶。此时,黄某站起身来,刘某上前照着黄某重重地踢了一脚。

黄某顾不得疼痛,上去就想与刘某打架,所幸被宿舍里的人拉开了。经过室友劝说,事情没有进一步闹大。

这一脚使发小脾脏破裂,被迫摘除

8月9日和10日,黄某照常在地上干活,但他总感觉被踢的部位越来越疼。8月11日,黄某回到了老家平顶山检查身体。检查结果让黄某和家人

都惊呆了。医生说,黄某的脾脏破裂,需要立即摘除,不然会有生命危险。“自己要养家糊口,如果摘除一个器官,以后还怎么干重活?”黄某说。8月11日,黄某向金谷派出所报了警。随后,他接受了脾脏摘除手术。经鉴定,黄某为重伤。

金谷派出所治安大队三中队民警接到报警后,很快奔赴平顶山,对案情展开调查。

在黄某住院期间,刘某曾给黄某送来了1100元钱,然而在得知黄某报警后,刘某吓跑了。

潜逃近三个月,嫌疑人终落法网

近三个月来,金谷派出

所民警多次前往平顶山摸底排查,寻找犯罪嫌疑人刘某的下落。

本月5日上午,民警接到群众反映称,刘某正在自己老家给别人盖房子。警方迅速出动,于当日中午在刘某家中将其抓获。抓捕行动一度遭遇刘某家人阻挠,在平顶山当地警方的配合下,我市警方顺利将犯罪嫌疑人刘某带回洛阳。

目前,刘某已被我市警方刑拘,随后还要依法追究刘某的刑事责任。

原本是一对好哥们儿,却因一件小事而闹到这番田地。民警善意提醒,朋友之间相处要多包容,多理解,不然伤了和气还可能伤身。

### 讣告

慈母余秀荣,生前系洛阳市老城区南关办事处退休干部,因病于2013年11月5日19时25分去世,享年78岁。遵慈母遗愿,丧事从简,不举行告别仪式。特此哀告。  
子:魏亚洲  
魏亚斌 媳:廖沈涵  
女:魏利亚 婿:葛宝玉  
及孙辈 泣告